
بازی فینال جام حذفی امشب بین دو تیم پرسپولیس 

و داماش‌گیلان برگزار می‌شود. قهرمان لیگ برتر برابر 

تیمی از دسته دوم که در رسیدن به لیگ یک نیز ناکام 

ماند، بازی دارد. با این حال شایعه شده که به داماشی‌ها 

وعده حضور در لیگ یک را داده‌اند. به همین بهانه 

به‌سراغ کاپیتان داماش رفتیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با محمد مختاری را در ادامه می‌خوانید.

از بازی امشب فینال آغاز کنیم. خیلی‌ها پرسپولیس را از 

پیش برنده می‌دانند. 

خیلی‌ها از این فکرها می‌کنند، اما از این خبرها نیست. در 

بازی‌های قبل مقابل ماشین‌سازی و سایپا هم همه همین 

فکر را می‌کردند، اما دیدید که چه تیمی برنده و نتیجه برعکس 

شد. در این بازی هم مطمئن باشید از این خبرها نیست. 

 

البته واقعا کسی فکرش را نمی‌کرد داماش به فینال برسد، 

اما حالا تا یک قدمی قهرمانی قرار دارید. 

خیلی‌ها فکرهای زیادی می‌کنند، اما ما تیم خوبی داریم 

و امشب همه داماش واقعی را در زمین مسابقه می‌بینند. 

فینال امسال هم شبیه فینال پارسال و بازی بین استقلال 

و خونه‌به‌خونه است. در آن دیدار هم تیم شمالی را از پیش 

بازنده می‌دانستند اما این تیم حداقل بازی پایاپایی را به 

نمایش گذاشت. 

البته خونه‌به‌خونه هم لیگ یکی بود و در آستانه لیگ‌برتری‌ 

شدن، اما ما لیگ دویی هستیم، هرچند کیفیت‌مان خیلی از 

لیگ دو بالاتر است و امشب همه این را می‌بینند. 

تا همینجا هم به‌خاطر صعود یک تیم از سطح سوم به 

فینال جام‌حذفی رکوردزنی کرده‌اید، اما اگر قهرمان 

شوید، این اتفاق شاید تا سال‌های سال به نام داماش 

باقی بماند. 

درست است. ما تمام تلاش‌مان را می‌کنیم امشب دوباره 

اسم داماش را سر زبان‌ها بیندازیم. از ابتدا در داماش جدید 

کارمان را با شعار »داماش همیشه زنده است« آغاز کردیم و 

حالا می‌خواهیم ثابت کنیم که چرا چنین شعاری داریم و چرا 

می‌گویند داماش همیشه زنده است. 

از این جهت پرسپولیسی‌ها امیدوارتر هستند چون چند 

روزی کار را تعطیل کرده بودید. 

یک هفته بعد از آن اتفاقی که برایمان در دیدار با نیروی زمینی 

رخ داد، حدود دو هفته‌ای هست که تمرینات منظم‌مان را از 

سر گرفتیم. این بین دو، سه بازیکن دیرتر به ما اضافه شدند. 

ما برای بازی با ماشین‌سازی در تبریز هم فقط با 13، 14 

بازیکن به مصاف این تیم رفتیم و کل تیم مصدوم بودند. کسی 

فکرش را نمی‌کرد با این شرایط برنده از زمین بیرون بیاییم، 

اما این اتفاق افتاد و امشب هم می‌خواهیم خودمان را ثابت 

کنیم. البته اینکه پرسپولیس را از پیش برنده می‌دانند، حق 

دارند چون در سه سال اخیر بهترین تیم ایران بوده است. با 

این حال برای دیدار امشب همه فشارها روی این تیم بوده و 

هیچ فشاری روی ما نیست و به همین دلیل مطمئن باشید ما 

از این موضوع خیلی بیشتر استفاده می‌کنیم. 

به خودتان شانس قهرمانی می‌دهید؟

صددرصد شانس می‌دهیم. مطمئن باشید. 

استقلالی‌ها از هواداران خود دعوت کرده‌اند در این دیدار 

به دلیل اینکه قبلا استقلال رشت و آبی‌پوش بوده‌اید از 

شما حمایت کنند. 

البته هواداران ما از رشت به اهواز می‌آیند. هرکسی برای تشویق 

داماش به ورزشگاه بیاید ما دست‌شان را می‌بوسیم ولی همین 

اندازه بگویم که ما داماش هستیم. 

اگر هم قهرمان شوید کارتان برای آسیایی‌شدن به‌خاطر 

امکانات ضعیفی که دارید، دشوار است. 

این مسائل وجود دارد، اما ما فقط همه فکر و ذکرمان به بازی 

امشب است و به اتفاقات بعدش اصلا فکر هم نکرده‌ایم. در 

لیگ هم همین‌طور بود و ما فقط به بازی پیش رو فکر می‌کردیم 

و بقیه‌اش دیگر با خدا. 

به‌نظر می‌رسد فینال حذفی بعد از اینکه لیگ یکی 

نشدید، برایتان حیثیتی باشد. 

دقیقا همین‌طور است. ما آمده‌ایم نشان دهیم چرا می‌گویند 

داماش زنده است. 

گریه شما بعد از بازی با نیروی زمینی حسابی خبرساز شد. 

دوست ندارم درباره‌اش صحبت کنم. این مسائل را تا به 

حال در فوتبال ندیده بودم. اتفاقاتی افتاد که واقعا عجیب 

و غریب بود. ما تیم رشت هستیم، اما کل ایران برای اتفاقات 

این بازی دل‌شان برایمان سوخت و همه گفتند این چه 

وضعش است!

با نظر قلعه‌نویی که نتایج فوتبال مهندسی می‌شود 

موافقی؟

در سطح لیگ‌های بالاتر را قبول ندارم، اما صددرصد شک 

نکنید که بازی ما با نیروی زمینی مهندسی شده بود. وقتی 

همه معذرت‌خواهی می‌کنند، چه نتیجه‌ای می‌توان گرفت؟

گفته می‌شود به این شرط حاضر شدید در فینال بازی 

کنید که سهمیه لیگ دسته اول را بگیرید. 

کسی به ما قول لیگ یک نداده است، اما مالک داماش و 

نماینده‌های رشت و خیلی‌های دیگر درخصوص دیدار با 

نیروی زمینی، موضوع را پیگیری کردند و ان‌شاءالله حق به 

حق‌دار برسد. 

یک استوری وحشتناک تهدیدآمیز هم بعد از این 

دیدار منتشر کردید. 

هواداران صحبت‌هایی را مطرح می‌کردند و برخی می‌گفتند 

باید فینال حذفی را تحریم کنیم. به همین دلیل استوری‌ای 

گذاشتم که خیال هواداران‌مان راحت شود که در بازی 

فینال شرکت نمی‌کنیم. بعد از نیم‌ساعت دیدم کل ایران 

با این استوری منفجر شد و همه درباره‌اش حرف می‌زنند 

و هواداران هم می‌گفتند وقتی کاپیتان این استوری را 

گذاشته، ما هم حرفش را قبول داریم. 

پس چه شد که در این بازی حاضر شدید؟

ان‌شاءالله که خیر است! من همین‌طوری نمی‌آیم بازی 

کنم و به آنها گفته بودم. پس حتما اتفاقی افتاده که من 

راضی شدم بیایم. 

چه اتفاقی؟

خیر است! نمی‌خواهم این موضوع را باز کنم. هر زمان 

این موضوع برایم روشن شد به آن اشاره می‌کنم، فعلا 

برایم روشن نیست. 

درباره داوری بازی امشب صحبت کن. بنیادی‌فر خیلی 

کارنامه روشنی ندارد. 

دیگر آب از سر ما گذشته است. ما داوری بازی با نیروی 

زمینی را دیده‌ایم، دیگر از آن بدتر که نمی‌شود. حتما 

دیدید وحید کاظمی که داور بازی با نیروی زمینی بود، در 

دیدار نیمه‌نهایی چه پنالتی‌ای را برای سپاهان گرفت و به 

قول فردوسی‌پور باید به او بگویند استاد کاظمی! ما به این 

موضوع عادت کرده‌ایم و امیدوارم برای پرسپولیسی‌ها هم 

چنین اتفاقی بیفتد تا آنها هم عادت کنند. 

بیشتر توضیح می‌دهی؟

ان‌شاءالله برای آنها هم چنین اتفاقاتی بیفتد؛ یک صعود 

و یک قهرمانی را از دست بدهند تا بفهمند مزه ناداوری 

چطور است. 

ایسما از استقلال جدا شد
ایسما گونکالوس بعد از مذاکره و گفت‌وگو با مدیران باشگاه استقلال 

در فضایی صمیمانه و دوستانه از جمع آبی‌پوشان جدا شد. این بازیکن 

که با استقلال به مدت یک فصل دیگر قرارداد داشت، بعد از مذاکره 

با باشگاه قرارداد خود را فسخ کرد و سال آینده در جمع آبی‌پوشان 

حضور نخواهد داشت. 

توافق اولیه استقلال با استراماچونی
در حالی که قرار بود تا روز گذشته تکلیف نهایی حضور استراماچونی 

در استقلال مشخص شود باشگاه از توافق اولیه و ادامه مذاکرات 

سخن گفت. بعد از حملات مجازی به صفحه همسر استراماچونی و 

ناامن جلوه دادن ایران بحث احتمال منتفی شدن حضور این مربی در 

استقلال مطرح شد که در فضای مجازی نیز این مساله این‌گونه تفسیر 

شد که دست‌هایی در کار است تا یک ایرانی سرمربی شود! ساعاتی 

بعد جلسه‌ای با حضور فتحی و فرهاد مجیدی برگزار شد و درنهایت 

شب گذشته باشگاه استقلال اعلام کرد که توافقات اولیه با این مربى 

ایتالیایى انجام شده و مذاکرات درباره برخی بندهای قرارداد توسط 

نمایندگان طرفین در حال پیگیرى است. 

شکایت جنجالی تراکتور از پدیده
باشگاه تراکتورسازی مطلبی را درباره بازیکن نیکاراگوئه‌ای پدیده 

منتشر کرد تا در صورت صحت این موضوع، تیم مشهدی از صعود به 

لیگ قهرمانان آسیا حذف و تراکتور به جای این تیم آسیایی شود. در 

اطلاعیه تراکتوری‌ها آمده است: »چاواریا ملقب به چوچو در چند مسابقه 

پایانی لیگ برتر به تیم فوتبال پدیده شهر خودرو به‌عنوان بازیکن آزاد، 

اضافه شد. این بازیکن در ۱۸ اردیبهشت ماه پس از خاتمه پنجره نقل و 

انتقالات نیم‌فصل، به تیم پدیده پیوست. طی استعلامی که از فدراسیون 

فوتبال نیکاراگوئه صورت گرفته، این فدراسیون اعلام کرده این بازیکن 

از ۳۰ خرداد ۱۳۹۷ تا  ۲۹ خرداد ۱۴۰۰ با باشگاه رئال استنلی قرارداد 

دارد. با وجود این قرارداد، ایشان بازیکن آزاد نیست و نمی‌تواند از این 

امتیاز بهره ببرد. بند ۲ ماده ۵ مقررات انتقال فدراسیون فوتبال مانع 

از ثبت قرارداد همزمان بازیکن با دو باشگاه می‌شود و ماده ۱۰ برای 

انتقال قرضی می‌تواند استثنای این ماده باشد. اما میان باشگاه رئال 

استنلی و پدیده قرارداد قرضی منعقد نشده است، حتی اگر منعقد 

هم شده باشد ایشان با وجود خاتمه مهلت پنجره نقل و انتقالات 

نمی‌تواند در این مسابقات حاضر شود. با نظر به سایت باشگاه رئال 

استنلی عکس بازیکن در سایت اصلی با لباس پدیده قرار گرفته است 

و این مطلب نشان می‌دهد در انتقالی هماهنگ، به تیم پدیده پیوسته 

است. با این تخلف، مسلما بازیکن در شمول تعریف بازیکن غیرمجاز در 

قسمت »الف« و »ب« بند یک ماده ۶۱ مقررات انضباطی فدراسیون قرار 

می‌گیرد و تبعات ماده ۶۱ یعنی جریمه مالی و تغییر نتایج، در انتظار 

وی و باشگاه پدیده خواهد بود.« 
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کاپیتان داماش: بازی با نیروی زمینی مهندسی شده بود

امیدوارم پرسپولیسی‌ها هم 
مزه ناداوری را بفهمند

 فینال جام‌حذفی، دیدار نابرابر

 تکرار دوگانه بعد از 2دهه 
یا تحقق یک رویای بزرگ؟

کاپیتان داماش در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: بازی با نیروی زمینی مهندسی شده بود

امیدوارم پرسپولیسی‌ها هم مزه ناداوری را بفهمند

تیم ملی والیبال ایران در دومین دیدار خود در چارچوب هفته 

نخست لیگ ملت‌های والیبال به مصاف چین میزبان رفت. 

شاگردان کولاکوویچ با ارائه یک بازی کاملا برتر نسبت به تیم 

 لوزانو موفق شدند به راحتی با نتیجه 3 بر صفر )22 - 25،

18 - 25 و 21 – 25( به برتری برسند و با 6 امتیاز در بالای 

جدول رده‌بندی قرار بگیرند. ملی‌پوشان ایران با اینکه 

دیدار تدارکاتی نداشتند اما به خوبی در دو مسابقه ابتدایی 

خود حریفان را شکست دادند و 100 درصد امتیازات را به 

دست‌آورده‌اند. در پایان این مسابقه امیر غفور، پشت‌ خط‌زن 

تیم ملی والیبال ایران با کسب 19 امتیاز عنوان امتیازآورترین 

بازیکن میدان را به خود اختصاص داد. در مقابل ژجیا ژانگ 

در تیم ملی چین هم موفق به کسب هشت امتیاز برای تیمش 

شد. تیم ایران در این مسابقه 51 امتیاز از اسپک، سه امتیاز 

از دفاع، پنج امتیاز از سرویس و 16 امتیاز از خطاهای حریف 

کسب کرد. چینی‌ها 29 امتیاز از اسپک، هشت امتیاز از دفاع، 

یک امتیاز از سرویس و 23امتیاز از خطای تیم ایران به دست 

آورد. ملی‌پوشان ایران امروز در آخرین دیدار خود در هفته 

نخست باید به مصاف آلمان بروند. آلمان در دیدار اول 3بر2 

چین را شکست داد اما در ادامه 3 بر صفر مغلوب ایتالیا شد. 

 کولاکوویچ: دیدار با آلمان بازی بزرگی است

ایگور کولاکوویچ، سرمربی تیم ملی والیبال ایران پس از 

پیروزی مقابل چین اظهار داشت: »ابتدا از لوزانو سرمربی 

چین برای میزبانی خوب این هفته تشکر می‌کنم. این بازی 

برای ما متفاوت بود. ما در ست نخست سعی کردیم بهتر از 

روز قبل سرویس بزنیم و موفق شدیم. چین در ادامه در دفاع 

روی تور، خوب کار کرد و ما سعی کردیم که امتیاز به امتیاز 

بازی را کنترل کنیم. باید از حمایت تماشاگران و تلاش خوب 

بازیکنانم تشکر کنم.« 

وی در پاسخ به سوالی درباره موفقیت در دو بازی بدون بازی 

تدارکاتی گفت: »این امتیاز نیست. واقعیت این است که ما 

به بازی‌های تدارکاتی قبل از این مسابقات نیاز داشتیم. آمار 

اشتباه‌های ما در سرویس و کار تیمی به دلیل عدم بازی‌های 

دوستانه ما بود. با همه اینها خوشحالم که از نظر نتیجه خوب 

مسابقات را استارت زدیم و این در ادامه مسابقات به ما کمک 

می‌کند.«  سرمربی تیم ایران درباره بازی مقابل آلمان نیز گفت: 

»دیدار با آلمان بازی بزرگی برای ماست. آلمان مقابل چین و 

در برابر ایتالیا بازی داشت، باید با ارزیابی مسابقه آنها به دنبال 

یک بازی خوب باشیم.« 

کولاکوویچ در پایان بیان داشت: »تیم‌ها در مسابقات 

مختلف شرایط متفاوتی دارند و نمی‌توان در یک مسابقه 

تیمی را ارزیابی کرد، اما من بازی‌های چین را دنبال می‌کنم. 

به نظرم چین در حال پیشرفت است و خوب والیبال بازی 

می‌کند.« 

چین هم حریف ایران نشد، حالا نوبت ژرمن‌هاست

سروقامتان صددرصدی

چین هم حریف ایران نشد، حالا نوبت ژرمن‌هاست

سروقامتان صددرصدی

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۵۱۸
 یکشنبه ۱۲ خرداد ۱۳۹۸

 ۲۷ رمضان ۱۴۴۰  
 ۲ ژوئن ۲۰۱۹
 شماره ۲۷۸۰

استقبال قلعه‌نویی از 

شکایت پرسپولیس: 

ما هم مدارکی 
‌از حق پرسپولیس نمی‌گذریمداریم
قلعه‌نویی باید پاسخگو باشد

عرب: قرار مذاکره با برانکو را گذاشتیم، با بشار توافق می‌کنیم

مذاکرات همچنان ادامه دارد

توافق اولیه استقلال با استراماچونی


